

靖江一家电动车店凌晨失火,店主夫妻葬身火海
10天后,不远处又一家电动车店凌晨失火,一家三口跳楼受伤
难道这么“不巧”?真相是什么?

两把火的真凶找到了 大家都说他“老实得要命”



第一次火灾发生后,警方立即展开调查 警方供图

4月6日凌晨,靖江市季市镇季新村老三元桥街上,一家销售电动车的店铺突然着火,一家三口从二楼跳下逃生,全部受伤进了医院。

就在10天前的3月28日,同样是凌晨时分,距离失火店铺北边不到100米的一家销售电动车的店铺也发生了火灾,店主夫妻葬身火海。因火灾蹊跷,警方全力侦破,昨天真相终于大白,两起火灾的制造者竟然是4月6日失火电动车店的店主黄某!而在大家的眼中,黄某“忠厚老实得要命”。

实习生 顾颖
现代快报记者 尹有文

惊险

电动车店凌晨失火,一家三口跳楼逃生

4月7日上午,现代快报记者来到事发现场,黄某的店铺租用的是两间两层的小楼,一楼被2米高彩条布围了起来,周围拉着警戒线。二楼阳台漆黑一片,铝合金窗户变了形,大部分玻璃已破碎。

事发当晚,30岁的黄某和27岁的妻子,还有6岁的女儿住在二楼。附近多位店主告诉现代快报记者,凌晨时分,一位路过的贩卖蔬菜的人首先发现了火情,大声呼救,附近的店主们从梦中醒来,看到电动车店铺一楼已经烧了起来。

大家拼命喊夫妻俩的名字,但一直没人回应,有人拨通了黄某的电话才将一家三口唤醒。

“当时他神志已经不太清楚了。”一位参与救援的店主说,当时楼上全是黑烟,根本看不到一家三口在二楼窗口,也听不见他们呼救,“扑通三声,先是小孩,接着是男的,最后是女的,他们从二楼跳了下来。”

黄某的小舅子介绍,事发后一家三口被送进了靖江市人民医院,小孩伤在头部,被送进了重症监护室,其间医院还下发了病危通知书。

蹊跷

10天前还有一家电动车店失火,店主夫妻身亡

这起看似平常的火灾在老三元桥街引起了不小的恐慌,因为就在10天前的3月28日,黄某店铺北边不到100米的电动车店铺也发生一起火灾,63岁的店主钱某与56岁的妻子刘某在大火中身亡。

“3家电动车店烧了两家,还有一家,房东让店主把电动车搬走,关门回家了。”家住在老三元桥街的周先生毫不掩饰内心的恐惧,“晚上我们都不敢睡,万一再烧起来怎么办?”

据了解,3月28日凌晨1点左右,周先生在家和朋友打牌,突然听到外面有响声,只见对面的电动车店火光冲天。

“卖电动车的夫妻都在店里。”周先生说,火势很大,大家根本无力相救。

后来,靖江消防队出动7辆消防车、25名消防队员赶赴现场,将火扑灭。火灾共烧毁6户9间门面房,其中有店铺和超市,直接经济损失100多万元。

一开始,大家都认为是电动车充电引发了火灾,后来警方让他们辨认附近监控拍到的一段视频,大家才觉得火灾可能是人为。

调查

跳楼逃生的店主忠厚老实,怎么可能纵火?

老三元桥街虽然地处偏僻,却十分繁荣。路宽约10米,南北长不足300米,沿街两侧密集分布着15家小超市和杂货店、5家建材店、4家理发店、3家电动车店,还有多家粮油店、农资用品店等。

“大家都是多少年的老街坊邻居了。”一位店主告诉现代快报记者,大家互相之间很熟识,有个什么事都互相帮忙。一位店主介绍,被烧死的夫妻俩在街上卖了10多年电动车,为人勤快本分,生意一直很红火。

而对于黄某,附近理发店的店主这样评价:人忠厚老实得要命。“他是从修摩托车干起的,有时都不要人家钱,慢慢地生意就做起来了,从五六年前开始卖电动车。”

黄某的小舅子说,黄某中专毕业后开始修摩托车,一直在街上做生意,与邻居们的关系都很好,有时生意太忙照顾不到孩子,孩子随便到哪家都能吃上饭。

记者走访了多位店主,每个人对黄某的印象都很好,大家一致认为外来人员作案,有人甚至对警方调查黄某时间过长感到愤愤不平。

真相

嫉妒同行生意红火,纵火后自杀未遂

3月28日的火灾发生后,靖江警方介入调查,经过现场勘查,并根据周边监控视频以及对现场分析后,警方初步判断火灾可能系人为纵火。省公安厅、泰州市公安局组织了技侦力量赶赴现场,150余名精干警力组成“3·28”专案组。

民警围绕死者钱某的交往圈以及矛盾纠纷等情况,发动群众提供线索。对划定的重点区域、居住人口进行反复排查走访,逐人见底、逐一过堂。经过多天侦查,专案组初步确定黄某有重大作案嫌疑。

在大量的证据面前,大家眼中的“老实人”黄某对犯罪事实供认不讳。警方初步查明:黄某与钱某为同行,近几年,钱某电动车店生意红火,黄某心生嫉妒,萌生了纵火将其店内电动车烧毁的恶念。

3月28日凌晨,黄某头戴假发、携带汽油,到钱某的电瓶车店铺纵火后离开。其间,黄某迫于公安机关强大的侦破攻势,害怕罪行暴露,在自己家中放火自杀未遂,却导致女儿颅内出血进了重症监护室,自己和妻子也受了伤。目前,案件还在进一步侦查中。

苦苦追求的女孩突然订婚…… 悲剧随即发生,一个被刺一个跳楼

4月7日晚8点多,宿迁市宿豫区某小区门前,24岁的女孩小张被人刺中8刀,不幸身亡。没过多久,在对面小区内,另一名男子也跳楼身亡……

昨日上午,现代快报记者来到事发小区了解情况。居民胡大爷说,7日晚上7点40分左右,他在小区门口的绿化带旁散步。“救命啊!”据他回忆,当时他隐约听到了一个女孩的呼救声,由于周围被大树遮挡,照明很差,只能隐约看到一个人影匆匆跑开。

由于事发突然,受到惊吓的胡大爷并没有想到要报警,直到约半个小时后,另一位在附近健身的赵大爷才报了警。“当时我听到旁边树林里有手机响,以为是手机丢了。”赵大爷循声去找手机,看到一个女孩躺在地上,浑身是血。

很快,120急救车和宿迁市顺河镇派出所的民警便相继来到了现

场,经现场鉴定,该女孩身中8刀,心脏要害处也有多处刀伤,已经身亡。就在民警在现场取证时,约500米处的另外一小区内又传来一条消息:一名男子从18楼跳下来了!

昨日,记者了解到,这名跳楼的男子姓王,30多岁,已经成家并有了孩子,和被刺身亡的小张在同一电子厂工作。据现场的环卫工人顾师傅回忆,这名男子在跳楼前还写了一封遗书,目前已经被警方封存取证。

“这个姓王的人追求了小张有一两年了,小张一直没有答应。”小张的亲属张先生说,这名跳楼身亡的王某已经成家了,却一直在追求小张,为了断绝他的念头,小张的父母还在近日给她找了个男朋友,两人最近订了婚。

当地警方正对此事做进一步调查。

现代快报记者 孙旭晖



如果多点沟通,多点谅解,冷静地对待问题,是不是这两起悲剧可以避免?

可惜,只是如果。

对治疗效果不满,患者失控…… 事发丰县协和门诊部,一名医生被捅身亡

昨天下午,徐州丰县论坛有网友爆料称,在当地一家医院发生一起凶杀案,一名患者持刀捅了一名医生两刀。现代快报记者随后从当地官方获悉,目前被捅医生经抢救无效身亡,犯罪嫌疑人被警方控制,案件正在进一步调查中。

当天下午1点40分许,在丰县城群益中学附近,一名男子晃悠悠向西走。在附近执勤的当地交警发现,这名男子身上满是血迹,形迹十分可疑,便上前询问。经询问,该男子姓王,今年40多岁,刚刚持刀行凶捅伤一名医生。据丰县当地知情网友介绍,该男子交代称,一周前他在丰县木材市场附近的协和门诊部看男科,医生为他做了手术,但效果不好,后来医生又说他有皮肤病,一周光医疗费就花去了4000多元,但效果甚微。一怒之下,该男子持刀闯进当事医生办公室,向其胸口捅了两刀,随后逃跑。“其中一刀刺中心脏。”知情网友称。跑出门诊部

不久,该男子便遇到交警,遂被拦下。

据现代快报记者了解,案发的丰县协和门诊部是一家民营医疗机构,在县城木材市场附近有三层办公楼,特色门诊有妇科、男科、不孕不育科等。据当地一位居民介绍,这家医院的消费人群基本上都来自乡镇,依靠广告来吸引顾客。据当地公安机关相关人士介绍,犯罪嫌疑人王某将为他治疗的一名医生连捅两刀后逃跑,在半路上找到在路边执勤的交警投案。

昨天晚上,丰县卫生局针对协和门诊部发生的一起医患纠纷案发布通告,称患者王某今年45岁,男性,3月30日在协和门诊部做了手术,术后至4月5日一直在门诊部治疗。不过,王某对治疗效果和医疗费用表示不满意,遂于4月8日中午12点40分左右,持刀至医生休息室将医生单某捅伤。单某因伤势过重,经抢救无效死亡。目前,案件正在进一步调查中。

现代快报记者 刘清香